

# 出嫁女离婚照顾破碎家庭 痴情男上门兑现爱的承诺

记者 陈明

日前,休宁县百度贴吧出现一篇题为《一个流落陕西咸阳的休宁县人正期盼与家人团聚》的帖子。据该帖称,此人为休宁县汪村镇人,在咸阳市渭河大桥下住了一年左右,其语言能力较差,不能说出准确住址及联系方式,因此发帖者希望当地政府帮助其找到家人。

## 好心人助流浪汉回家

休宁县相关部门在获悉情况后,带着打印的流浪汉照片,深入汪村镇各组进行排查。

功夫不负有心人,终于在该镇大连组查到此人,经其妹妹吴红仙辨认,正是失散16年已52岁的大哥吴明进。带着惊喜的泪水,妹夫周永红踏上火车辗转千里接回了久别的亲人。

记者从周永红口中得知,其大舅子在咸阳流浪期间,得到好心人照顾,并帮其找到家。可见面时,对方连名字都不愿意讲,让他感到内疚。记者拨通了远在咸阳好心人冯先生的电话,“你们不用采访我了,任何人碰到都会这么做的”。冯先生表示,流浪汉只要找到亲人,比什么都好。

## 不幸生育三个智障儿

吴明进的突然出现,成了这个皖赣交界处偏僻小山村的热议话题,但让村民担心的是,这个原本不幸的家庭还能撑多久?

故事追溯到50年前,从部队退伍回来的吴金科经熟人介绍,认识了女子倪金香,经过一段时间相处,两人喜结连理,并生育了三儿一女。

随着小孩子渐渐长大,他们夫妇发现自己的三个儿子与别人家的孩子不同,说话颠三倒四,目光呆滞。夫妻俩偷偷带着孩子四处求医问药,但得到结果是“智障没法治”。

持续的治疗并没有让这个家庭换来喜悦,小儿子在二十岁那年,一天晚上突然胡言乱语,早晨发现时,身体已经冰凉。夫妻二人痛不欲生,一夜之间青丝变白发,从此变得沉默寡言。但让他们感到欣慰的是,女儿一切正常,可其已到晚婚年龄,无奈只有含泪嫁出了唯一的精神支柱。

## 丈夫病逝大儿子失踪

就在吴红仙出嫁后的第二年,不幸再次光顾这个家庭,父亲积劳成疾,不久离开人世,丢下了体弱多病的母亲带着两个智障哥哥生活。失去了“顶梁柱”的母亲,为照顾好儿子,每次外出做农活都带着他们。但命运再次和她开了一个玩笑,大儿子吴明进干活时突然失踪。

经受两次重创的倪金香强打起精神,在寻遍了山间的沟沟坎坎,并托人四处打听都未果的情况下,跑到丈夫坟前一通痛哭的她,从此变得精神恍惚,导致山地逐渐荒废,因此母子的生活也出现了危机。在靠着左邻右舍的接济下,母子二人日子过得很窘迫。

## 女儿为家庭离婚再嫁

“他们吃了太多的苦,没有过上一天好日子。”谈起父母及自己离婚的原因时,吴红仙泣不成声,婚后的第三年与丈夫离婚,有部分原因是想回来重新撑起这个家。在吴红仙看来,不能丢下他们不管,2000年与第二任丈夫周永红结婚后,经两人商量,她携丈夫带着前夫的小孩回到久违的小山村。

在周永红夫妇共同努力下,这个原本历经沧桑的家逐步出现了生机。看到憨厚的丈夫十一年如一日不离不弃,默默无闻挑起家庭生活重担,吴红仙深感内疚,“命运剥夺了他一个真正做父亲的权利,因为我已经绝育了,不能再为他生育一男半女。老周是个好人,这些年太难为他了!”

“在结婚前,我就知道她的家庭情况,既然走到一起我就应该接受她的全部。”回想起放弃自己的父母和家业,来到深山里做上门女婿的11年时间,49岁的周永红感慨万千:“走到今天,离不开我父母和兄妹们的理解和支持,是他们用宽广的胸怀,让我赢得了妻子及村民们的尊重。”

## 11年情深女婿撑起家

当初来到深山,面对一贫如洗的吴家,周永红一筹莫展,家里有五口人吃饭,还有小孩读书,但整个家庭的全年收入不到三千元。在照顾病中岳母及二舅子的同时,还要肩负起寻找大舅子的重担。在周永红看来,不能坐以待毙,因此他在每年的茶季后,都外出打工贴补家用,并寻找亲人。

其岳母是今年正月去世的,临终前,她拉着周永红的手说,“我没有照顾好大儿子,妈妈已经不行了,你一定要找到他。”可怜天下父母心,岳母带着遗憾撒手而去。“如今他回来了,可岳母再也看不到他了。”颇为伤感的周永红告诉记者:“未来不知道会怎样,但我会一如既往地坚持下去。”



## “萌”

5月11日,亳州市爱迪尔幼儿园老师李清贺展示他救助的年幼猫头鹰。

当日,李清贺在教室楼道里救助一只年幼猫头鹰。据李老师说,这只猫头鹰并无外伤,但由于年幼,飞行本领还不到位。为了让年幼猫头鹰健康成长,早日回归大自然,他从家里拿来了鸟笼子,准备把猫头鹰送往亳州市动物园进行喂养保护,待能独立飞行后再放生。

据了解,猫头鹰属于鸮形目夜行性猛禽,分布在我国猫头鹰大约有26种,以鼠类为主食,为农林益鸟,属于国家二级保护动物。

刘勤利 文/图

## 普降喜雨,我省小麦区旱情基本解除

目前省内大部分地区蓄水仍不足或干涸

星报讯(赵梅 记者 俞宝强) 5月11日,记者从省防汛抗旱指挥部办公室了解到,受旱地区经过抗旱浇灌,加上本次降水共同作用,目前我省

小麦区旱情基本解除。据悉,目前省内大部分地区沟塘湖库蓄水仍不足或干涸,省防指要求各地应利用此次降水时机多蓄水,以备夏播之需。

## 盗掘珍贵文物,一律公安部挂牌督办

5月到年底,我省将开展打击文物犯罪专项行动

星报讯(记者 俞宝强) 5月8日,故宫博物院发生窃案,香港两依藏博物馆在斋宫临时展出的7件展品失窃。11日,公安部、国家文物局联合部署在全国17个重点省份开展“2011打击文物犯罪专项行动”。

记者从省文物局获悉,我省也是其中之一,

专项行动从5月份开始到年底结束,为期8个月。

记者从省文物局了解到,今后凡是发生盗掘全国重点文物保护单位和省级文物保护单位古文化遗址、古墓葬,盗掘珍贵文物,倒卖国家禁止经营文物的“三类大案”,一律列为公安部和国家文物局联合挂牌督办案件。

## 变态凶犯折磨伤者2小时致其死亡

星报讯(吕乃明 记者 杨文艺) 先用剪刀划破伤者背部,接着用20瓶白酒浇伤口,后又用酒瓶砸,感觉不过瘾,最后又给伤者灌了3瓢凉水。日前,阜南县公安局刑侦大队会同赵集派出所,及时破获一起故意伤害致人死亡案件。

当天中午11时20分,赵集派出所接群众电话报警称:在阜南县赵集镇任大村张某某家中,张某某被杨某以看病为由打伤,生命垂危。民警迅速赶赴现场并当场控制犯罪嫌疑人杨某。

经初步调查,当天9时许,杨某窜至村民张某某

家,以给张某某看病为由对被害人张某某头部、身体进行殴打,后将张某某双手撒伤,然后用剪刀将张某某背部划出多条血口,接着用20瓶白酒往张某某伤口上倒。

之后,杨某又用白酒瓶子往张某某身上捅、头上砸,还不断用脚踢张某某。折磨张某某长达2个多小时后,杨某又给张某某灌了3瓢凉水。

一番“医治”过后,张某某出现了休克等生命危险征兆,被送往医院后经抢救无效死亡。

目前,杨某因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。